

# Sportverein DJK Märkisch Hattingen 1925 e.V.

Gruppenangebot

# Sportverein DJK Märkisch Hattingen 1925 e.V.

Märkisch Hattingen ist als Verein für Breiten- und Leistungssport einer der größten Sportvereine der Stadt. Zu unserem Angebot gehören:

- Fußball
- Handball
- Volleyball
- Turnen
- Kampfkunst (Tae Kwon Do und Hap Ki Do)

Weitere Informationen erhalten Sie in unserem Vereinsbüro.



#### Was?

# **Art des Angebots**

Gruppenangebot

#### **Link zum Angebot**

Weiter zum Angebot

#### Kursleitung/Ansprechperson

Die Ansprechpartner\*innen der jeweiligen Angebote finden Sie auf unserer Webseite.

#### **Alter des Kindes**

3 bis 6 Jahre, 6 bis 10 Jahre, 10 bis 16 Jahre, 16 bis 18 Jahre, 18+ Jahre

# **Anmeldung**

#### **Anmeldung erforderlich**

Ja

#### Wann?

# **Angebotstermin**

Von 18.03.2025 (Uhr) bis (Uhr)

#### Wo?

#### DJK Märkisch Hattingen 1925 e.V.

Moltkestraße 2 45525 Hattingen

# **Trägerschaft**

# Art des Trägers

Freier Träger





# **Durchführende Organisation**

# DJK Märkisch Hattingen 1925 e.V.

Moltkestraße 2 45525 Hattingen

# **Email**

info@maerkisch-hattingen.de

# **Link Anbieter**

Weiter zur Homepage des Anbieters

# Alle Angebote dieses Anbieters

**Andere Angebote dieses Anbieters** 



